
ة تنور رياضيةمهام  - مأور
ّ
ي المرحلة الإعدادي

 
  ف

 

    

 

ة مقفلة
ّ
 مظل

 وصف الوضعيّة 

 
 

أمامكم صورة مظلة ورسم تخطيطي 

 لمظلة. 

ملاحظة: الرسم التخطيطي غير )

 مرسوم بحسب قواعد مقياس الرسم(

 

ة عمودي على  ADالعمود 
ّ
للمظل

 الأرضيّة. 

LH  .ة
ّ
عم المظل

ّ
 عمود داخلىي يد

AL = AH = HB 

 

لىي 
ّ
ة مفتوحة، موازيًا للقاعدة وعلى ارتفاع  ،(BC)يكون الخط السف

ّ
 سم فوق الأرضيّة.  200عندما تكون المظل

 سم.  80ارتفاع الطاوّلة 

ي العمود  
ة ويلتصق بالعمود المركزي  ABينثن 

ّ
ي العمود AD، عند إقفال المظل

 . ADإلى أعلى ويلتصق بـ  LH، وينثن 

 

وا المسألة التالية 
ّ
 حل

 سم.  110أكير من   ABمطلوب أن يكون طول العمود  

ب العمود  ا، أن لا يض 
ً
ة.   ABوأيض

ّ
ي الطاولة عند إقفال المظل

 ف 

 ؟ ABكم يُمكن أن يكون طول العمود  

 :  سم  -------------<     AB<    سم -------------أكملوا التباين التالىي
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 أرضية


